



MINISZTERELNÖKSÉG
NEMZETPOLITIKÁÉRT FELELŐS ÁLLAMTITKÁR

Ikt. szám: NSTF/194/ 1 /2019.

Dr. Békássy N. Albert, MSc, MRSMed, gyermekonkológus emerit. egyetemi tanár részére

Tisztelt Elnök Úr!

Szeretettel és tisztelettel köszöntöm a Magyar Kormány nevében mindannyiukat a Nyugat-Európai Magyar Reformátusok ökumenikus gyűlésén. Sajnálom, hogy egyéb hivatali elfoglaltságom miatt nem tudok jelen lenni, így a gondolataimat kollégám tolmácsolja Önöknek.

Ravasz László püspök úr egyszer így fogalmazott: *„Nekünk a nyelvünk nagyobb kincs, mint a földünk, mert régibb, s akkor is él, amikor a föld már nem a miénk. Nem nyelvünk olyan, mint mi, hanem mi vagyunk olyanok, mint a nyelvünk.”* Önök több évtizede amellet foglaltak állást, hogy az anyanyelvet megőrzik és a magyar testvéreknek az anyanyelvű igehirdetést a lehető legszélesebb körben kívánják megvalósítani Nyugat-Európa szerte. Talán ez a legáldásosabb misszió, amit ebben az eltárgyasult, rohanó világban adni tudunk embertársainknak: anyanyelvükön vinni a Mindenható igéjét az életükbe. Önök fogódzkodót adnak a híveknek nap mint nap az anyaországtól távol és ezt az elhivatottságot, az alázatos szolgálatot nagyon köszönjük Önöknek!

A Nemzetpolitikai Államtitkárság a tavalyi évtől kezdve egyházi ösztöndíjasokat küld a diaszpóra magyarságához elősegíteni és fenntartani a magyar hitéletet, hiszen ahol ez megvalósul, ahol magyar igehirdetésre tudnak a hívek járni, ott mindig lesz magyar élet. Ahol pedig életerő van, ott jövő is.

Mi magyarok – ahogy a miniszterelnök úr fogalmazott – úgy tartjuk, hogy a keresztény kultúra nemcsak egy erőforrás a sok közül, hanem minden erő forrása. Az a szegletkő, amely az európai civilizáció építményét egyben tartja. Azt kívánom, hogy a jövőben is tekintsünk a Szent Istvántól kapott erőforrásunkra origóként, haladjunk a nekünk kijelölt úton, és mindig legyenek olyan emberek, mint Önök, akik segítenek minket terelni ezen az ösvényen!

Köszönöm a figyelmet, eredményes tanácskozást kívánok Önöknek az elkövetkezendő napokban!

Budapest, 2019. június „13”

Üdvözlettel:

Potápi Árpád János

1051 Budapest, Széchenyi tér 7–8.
Telefon: +36 1 795 2327

